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• Data z dubna 2011

• 302 respondentů

• 18 – 30 let

• 82% má řidičský průkaz

• 88% z nich řídí auto alespoň 1x týdně 

nebo častěji
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Četnost navštěv večerních společenských zábav

denně

3 – 5 x za týden

1 – 2 x za týden

1 – 3 x za měsíc

Méně často
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Četnost jízdy za zábavou do jiného města/obce

Vždy

Ve většině případů

Asi tak v polovině případů

V menší části případů

Nikdy
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24%
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Využívání auta při dopravě za 
zábavou mimo obec/město.

Vždy

Ve většině
případů

Asi tak v
polovině případů

V menší části
případů

Nikdy
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Vždy řídím Spíše řídím Je to tak
napůl

Spíše jedu
jako

spolujezdec

Vždy jedu
jako

spolujezdec

%

Doprava za zábavou mimo obec v 
pozici spolujezdce nebo řidiče dle 

pohlaví.

Muž

Žena



16%

13%
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13%

43%
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Jízda s řidičem pod vlivem alkoholu.
Nikdy bych neusedl(a) do auta k
opilému řidiči, ale když vím, že pil
jen málo, asi bych to risknul(a)

Občas se svezu i s řidičem, o
kterém vím, že trochu pil

Když je to dobrý řidič, tak nevadí, že
před jízdou pil

Pokud jedeme jen na krátkou
vzdálenost, tak to není problém

Už se mi stalo, že jsem vědomě
jel(a) autem s opilým řidičem

Jel/a bych, jen pokud by nebyla jiná
možnost

Nikdy bych neusedl(a) do auta k
řidiči, o kterém vím, že předtím pil
třeba i malé množství alkoholu

Neví / nechce odpovědět
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Zkušenost s autonehodou

Vliv zkušenosti s autonehodou na možnost spolujízdy s 
opilým řidičem.

Ano, pokud není jiná možnost.

Ano, pokud je to dobrý řidič.

Ano, pokud pil málo.

Ne, nikdy.

Ano, občas jezdím.

Ano, na krátkou vzdálenost.

Ano, jel jsem.

Neví



11%
2%

1% 1%

82%

3%

Řízení pod vlivem alkoholu.
Když je to nutné, řídí i po
požití menšího množství
alkoholu, ale dělá to
nerad/a.
Když je potřeba, řídí i po
požití menšího množství
alkoholu.

Řídím po požití alkoholu na
kratší vzdálenost.

Občas řídí poměrně opilý.

Nikdy by neřídil/a pod
vlivem alkoholu.
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9%

22%

67%
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Četnost řízení pod vlivem „kocoviny“

Ano, často

Ano, občas

Zcela výjimečně

Ne, nikdy

Neví / nechce
odpovědět
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28%

20%

21%

23%

Míra využívání hromadné dopravy.

Ve většině případů

Je to jedna z
možností

Spíše ne, je to příliš
komplikované

Spíše ne, musel/a
by jet příliš
brzy/pozdě
Ne, je zcela
nedostupná
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Ženy Muži

Domluvíte se předem s rodiči 
(přítelem, příbuzným), aby Vás v 

určitou hodinu vyzvedli a odvezli?

Ne

Rád/a bych, ale obvykle
to není možné

Ano, ale jen pokud není
jiná možnost

Ano, je to jedna z
možností

Ano, ve většině případů
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48%
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Míra využívání služby "Drink & Drive"

Ano, je to jedna z možností

Ano, ale jen pokud není jiná
možnost

Rád/a bych, ale obvykle to
není možné

Nevím, o co se jedná

Neřídím, není pro mě
relevantní

Neví / nechce odpovědět



14%

68%

18%

Četnost policejních kontrol v okolí 
daného podniku.

Ano, velmi často.

Ano, ale výjimečně.

Ne, nikdy.



Děkuji za pozornost.


